

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Που θα πάει** κάπου θα σπάσει το αήττητο του Θρύλου στα επόμενα παιχνίδια, μια και θεωρητικά τα παιχνίδια που έπονται, κρύβουν παγίδες για την ομάδα του Μαρινάκη. Τρία ντέρμπι με ΠΑΟΚ, ΠΑΟ και ΑΕΚ. Κάπου θα στραβοπατήσει ο Ολυμπιακός που έχει ήδη εξασφαλίσει τον τίτλο και δεν έχει πλέον κίνητρο στο πρωτάθλημα, όπως έχει στις Ευρωπαϊκές του υποχρεώσεις που ξεκινούν σε λίγο και στο κύπελλο Ελλάδας που πλησιάζει στην ημιτελική φάση. Διαβάζω ότι τα πιο επικίνδυνα τρία παιχνίδια του Ολυμπιακού, είναι τα υπόλοιπα εκτός έδρας των ερυθρόλευκων! Πρώτον, γιατί στα ντέρμπι μήπως ο Ολυμπιακός θα έχει το μυαλό του και στην Ευρώπη και δεύτερον γιατί οι τέσσερις έδρες είναι κάθε χρόνο... ενέδρες για τον Θρύλο! Αναφέρομαι στους αγώνες που θα διεξαχθούν Μάρτιο σε Καυταντζόγλειο, Τρίπολη κι Αγρίνιο! Στις δύο τελευταίες επισκέψεις στο Καυταντζόγλειο, όταν ο Ηρακλής ήταν στην Α' Εθνική, ο Ολυμπιακός είχε χάσει και τις δύο 1-2 και 0-1! Στις δύο τελευταίες επισκέψεις στην Τρίπολη, την προηγούμενη διετία, ο Ολυμπιακός έχασε 1-2 κι έφερε 0-0 (με τον Αστέρα σε όλο το β' ημίχρονο με 10 παίκτες)! Στις δύο τελευταίες επισκέψεις στο Αγρίνιο, την προηγούμενη διετία, ο Ολυμπιακός έχει δύο ισοπαλίες με τον Παναθηναϊκό, 0-0 και 1-1! Με λίγα λόγια ο Ολυμπιακός για να υπερασπιστεί το αήττητο δεν έχει να παίξει μόνο με τις τρεις άλλες μεγάλες ομάδες ΠΑΟΚ-ΠΑΟ-ΑΕΚ στο β' γύρο, αλλά έχει να αντιμετωπίσει τρεις ομάδες εκτός έδρας, τις οποίες στις συνολικά έξι τελευταίες επισκέψεις του στα γήπεδά τους, δεν έχει ούτε μία νίκη! Το πόσο έχει χάσει το ενδιαφέρον του ο Ολυμπιακός φάνηκε στον αγώνα με τον Πλατανιά, υποτιμώντας το παιχνίδι, γλίτωσε το αήττητο στο τσακ, που ήταν τυχερότατος στο σουτ του Ντουρμάζ, που η μπάλα άλλαξε τροχιά από το πόδι του αμυντικού κι έτσι ισοφάρισε στο 72' ο Φορτούνης.

Όσο τώρα αφορά την ομάδα της καρδιάς μας Σίδνεϊ Ολύμπικ, στον πρώτο αγώνα της σεζόν στα πλαίσια της προετοιμασίας χάσαμε από την Παρραμάττα με 2-1 αν και προηγήθήκαμε στο ημίχρονο με 1-0 τέρμα που πέτυχε ο Σίντρικ. Το είχα επισημάνει άλλωστε την περασμένη Παρασκευή ότι η πρώην Μελίτα έχει δυναμώσει αρκετά τη χρονιά αυτή με τους τέσσερις πολύ καλούς όσο και έμπειρους ποδοσφαιριστές που απέκτησε την περίοδο των μεταγραφών.

Αυτό που θέλω να επισημάνω είναι ότι στο πρώτο ημίχρονο είχαμε πολύ καλή απόδοση, στο δεύτερο έγιναν αρκετές αλλαγές για να δουν οι τεχνικοί μας όλα τα παιδιά σε συνθήκες αγώνα, με συνέπεια να χάσουμε την συνοχή και αλληλοκάλυψη που είχαμε στο πρώτο μέρος. Η συνέχεια θέλω να ελπίζω και να πιστεύω θα είναι καλύτερη, οι νέοι ποδοσφαιριστές θα αρχίσουν να δένουν περισσότερο με τους παλιούς και.. αν μας κάτσουν και κανα δυό καλές μεταγραφές – αν βρεθούν χρήματα- τότε θα αρχίσουμε να κάνουμε όνειρα όπως και πέρσι. Αρχικά για μια θέση στα πλείο φ και.. ότι άλλο προκύψει.

Δεν θέλω να στεναχωρήσω κανέναν στην διοίκηση - όσοι έχουν απομείνει - γνωρίζω ότι περνούν δύσκολες καταστάσεις κι εμείς θα πρέπει να στηρίξουμε την δύσκολη προσπάθεια του Χρίστου Τσιούλου, του πρόεδρου μας, που αποδεικνύει ότι δεν φοβάται στα δύσκολα και των συνεργατών του.

Από τη στήλη αυτή καλώ τους φίλους του Ολύμπικ να στηρίξουν την προσπάθεια που καταβάλει ο πρόεδρος μας και η διοίκησή του. Εμείς στον ΚΟΣΜΟ για μία ακόμη φορά θα σταθούμε δίπλα στην σύλλογο στις δύσκολες μέρες που έρχονται και μαζί θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο δυνατό.

Όσο αφορά την πληροφόρηση για ότι συμβαίνει στον χώρο της ομάδας της καρδιάς μας, εγώ και οι συνεργάτες του ΚΟΣΜΟΥ θα είμαστε πάντα εκεί. Στην πρώτη γραμμή. Στις προπονήσεις, στους αγώνες, παντού όπου χτυπά η καρδιά του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Της ομάδας της καρδιάς μας...

Τα λέμε με το καλό την ερχόμενη Παρασκευή..



Οι πρώτες φιλικές αναμετρήσεις.. και το αναμενόμενο πάρτι

Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Άρχισαν οι αγώνες προετοιμασίας των Πρέμιερ Λιγκ 1 και 2 της ΝΝΟ για την χρονιά 2016 που αναμένεται με ενδιαφέρον από όλους εμάς κι εσάς. Πρώτη παρατήρηση πριν μπούμε στο κυρίως θέμα που είναι τα αποτελέσματα και κάποιες κριτικές από αγώνες που όλοι εμείς εδώ οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ δώσαμε το παρόν μας, είναι το ΤΡΑΠΙΚΟ ΛΑΘΟΣ να δεχτεί την πίεση «κάποιων» η ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ και να κατατάξει τις δύο ομάδες του Α-Λιγκ, Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ, στην Πρέμιερ Λιγκ 2.

Κακώς υπέκυψαν οι υπεύθυνοι της ομοσπονδίας σε παράγοντες κάποιων συλλόγων της Πρέμιερ Λιγκ 1, που για δικούς τους λόγους που δεν θέλω να αναφερθώ τώρα, δεν ήθελαν στα πόδια τους Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ. Δεν ήθελαν την αύξηση των δύο ομάδων επιπλέον στην 1η κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ. Δεν τους αρέσει το ανώτερο πρωτάθλημα να διαθέτει 14 ομάδες γιατί όπως λένε, δεν τους συμφέρει οικονομικά.

Γνωρίζω δύο συγκεκριμένους παράγοντες από δύο διαφορετικούς συλλόγους που πρωταγωνιστούν στην Πρέμιερ Λιγκ 1 ανελλιπώς κάθε χρόνο, δύο παράγοντες που ηγούνται των πλουσιότερων συλλόγων της κατηγορίας. Οι παράγοντες αυτοί έχουν ανεβάσει τους προϋπολογισμούς των συλλόγων τους σε δυσθεώρητα ύψη εν σχέση με τις άλλες ομάδες της κατηγορίας. Διαθέτουν έμπειρους όσο και καλοπληρωμένους ποδοσφαιριστές, όμως πίεσαν να μην αυξηθούν οι ομάδες σε 14 και τα κατάφεραν. Οι δύο ομάδες του Α-Λιγκ που τελικά θα αγωνιστούν στην 2η κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ 2 απ' ότι μαθαίνω θα κατέβουν με σκοπό να κερδίσουν τον τίτλο, με ποδοσφαιριστές μικρούς και ταλαντούχους, πολύ ποιο προπονημένους και έτοιμους, που θα βοηθηθούν από αρκετούς έμπειρους και μιας κάποιας ηλικίας από τις

πρώτες ομάδες, ποδοσφαιριστές που δεν πήραν αρκετό χρόνο συμμετοχής στο Α-Λιγκ. Με λίγα λόγια Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ θα κατεβάσουν ένα κράμα νεαρών ταλαντούχων με έμπειρους ποδοσφαιριστές, που θα είναι έτοιμοι να μπουν στην μάχη από την πρώτη αγωνιστική. Η διαφορά των δύο ομάδων του Α-Λιγκ δική μου γνώμη δείχνει να είναι πολύ μεγάλη συγκρινόμενες με τις άλλες 12 ομάδες της κατηγορίας. Παράδειγμα ο φιλικός αγώνας της περασμένης εβδομάδας μεταξύ Γουέστερν Σίδνεϊ-Μαρκόνι 8-0!! Να σημειώσω ότι το Μαρκόνι που υποβιβάστηκε

Χρίστος Γκαϊτατζής και Χρίστος Τομαράς. Σύμφωνα με τον Κυριάκο Τοχούρογλου.. «Στα πέντε χρόνια που αγωνίζομαι με την φανέλα της Γκλάνιστβιλ, τόσο καλή ομάδα δεν είχαμε. Αν όλα πάνε καλά πάμε για μεγάλες καταστάσεις και μεγαλύτερες κατηγορίες» δήλωσε ο 43χρονος τερματοφύλακας και προπονητής των Μάγων..

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Ριντάλμείρ Λάιονς 2-1.. Με Πάιν, Τρίαντι, Κοφινά, Σταυρουλάκη, Σέρλοκ στην εξέδρα, μπορούσαν να πετύχουν και.. 15 τέρματα στην ομάδα που αγωνίζονται Ελριτς, Μπράουν,

Γουέμπ και αρκετοί ακόμη έμπειροι ποδοσφαιριστές. Η ομάδα του Ρούνταν την χρονιά αυτή θα κάνει παρέλαση. Είδα τρεις γαπωνέζους σε κέντρο, άμυνα και επίθεση και ενθουσιάστηκα.. Φυσικά οι κανονισμοί επιτρέπουν κάθε ομάδα να υπογράψει δύο αλλοδαπούς ποδοσφαιριστές, όμως όποιους από τους τρεις φορέσει την φανέλα των Κροατών, θα κάνουν σίγουρα τη διαφορά. Ο

Φραγκογιάννης είναι μια άμυνα μόνος του. Ο τερματοφύλακας Τόμας γίγαντας. Ο Νίκας στην επίθεση βγάζει μάτια. Ο Μίλεσκι στα άκρα της επίθεσης κάνει ότι θέλει... και δεν έχει αρχίσει ακόμη ο Εντι Μπόσοναρ που θα καλύψει την άλλη θέση του στόπερ δίπλα στον Φραγκογιάννη.

Η ομάδα του Οκλι ταξίδεψε κανονικά στο Σίδνεϊ, όμως οι ακραίες καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν στην ΝΝΟ, ανέβαλε τα προγραμματισθέντα φιλικά παιχνίδια της ομάδας της Μελβούρνης.

Παρραμάττα – Σίδνεϊ Ολύμπικ 2-1.. γράφει σχετικά για τον αγώνα αυτόν ο Γιώργος Γιώτας..

ΑΠΙΑ – Σεντ Τζορτζς 5-0

Ροκντάιλ Σανς – Μπλακτάουν Σπάρτανς 1-0

Γούλογκονγκ – ΧΑΚΟΑ 0-0

Μένλι Γιουνάιτεντ – Σάθερλαντ Σαρκς 1-1

BANK OF SYDNEY CUP



5 FEB - OKI JUBILEE - 7.30PM

πέρσι από την 1η κατηγορία, έχει ήδη διαθέσει ένα ΤΕΡΑΣΤΙΟ χρηματικό ποσό για την κατηγορία που θα αγωνιστεί φέτος, φέρνοντας στις τάξεις του ποδοσφαιριστές αξίας, με σκοπό να επιστρέψει αμέσως στην ανώτερη κατηγορία της ΝΝΟ. Φανταστείτε τώρα οι άλλες ομάδες της 2ης κατηγορίας που δεν θα διαθέτουν σύνολο τόσο δυνατό όσο το Μαρκόνι τι θα συμβαίνει στους αγώνες που θα δώσουν απέναντι σε Σίδνεϊ FC και Γουέστερν Σίδνεϊ και τι τελικά σκορ θα έχουμε..

Όσο αφορά τώρα τους αγώνες προετοιμασίας που διεξήχθησαν την περασμένη εβδομάδα...

Γκλάνιστβιλ Γιουνάιτεντ – Ναπιαν 3-1... Δύο από τα τέρματα της νίκης πέτυχαν τα πρώτα εξαδέλφια,

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

